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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works and Government 
Services Canada/Réception des soumissions Travaux 
publics et Services gouvernementaux Canada
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)
Halifax
Nova Scotia
B3J 1T3
Bid Fax: (902) 496-5016 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2019-08-06

Fuseau horaire
Atlantic Daylight Saving
Time ADT

Destination:  Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX

(902) 496-5016

Issuing Office - Bureau de distribution

Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique 
Acquisitions
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)
Halifax
Nova Scot
B3J 1T3

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation

The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Software Defined Sonobuoy Receiver
Solicitation No. - N° de l'invitation

W7707-176015/B

Client Reference No. - N° de référence du client

W7707-17-6015
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$HAL-203-5898

File No. - N° de dossier

HAL-8-80114 (203)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

MacDonald (HAL), Isabelle

Telephone No. - N° de téléphone

(902) 403-9839 (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

hal203
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur

Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm

(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/

de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2019-08-05
Date 
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Subject: Questions from Vendors #3 
 
BID SOLICITATION #W7707-176015 Sonobuoy (2) 
 
Date: 2019-07-27 
 

 
Question and Answer 

 
Question 1: 
 
We read the solicitation document for this tender and are unclear whether there is an 
equivalency, alternative or substitute accepted for the above-mentioned item. On page 20 
under the definitions section there is a reference about this term which is also mentioned in 
the specifications table shown in Specifications D (pp. 23-24), however we are unsure about 
this eventual equivalency. A clarification will be greatly appreciated. 
 
   
Answer 1:  
 
We assume that the question is referring to the entry “Analog equivalency” in the Definitions 
section on p. 20 of the solicitation.  This definition refers only to the mathematical scaling that 
allows the digital output of the SDSR to be regarded as having units of volts.  In specification 
D11, for example, the SDSR output levels are stated in dBV (decibels re 1 VRMS) by means of 
this scaling.  However, the word “equivalency” used in this narrow sense of a mathematical 
scaling does not imply that there is an acceptable replacement or substitute for the entire SDSR.  
The Government requires an SDSR that meets all the requirements in the SOR. 
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Subject: Questions from Vendors #4 
 
BID SOLICITATION #W7707-176015 Sonobuoy (2) 
 
Date: 2019-07-30 
 

 
Question and Answer 

 
Question 1: 
 
If the circuit card inside the SDSR units meet the requirements listed under Specification C: 
Mil Standard Compliance (C10, C11, C12, C13, C14) but the 19” rack chassis does not, 
would the bid still be considered compliant? 
   
Answer 1:  
 
Yes.  But please note that all instances of MIL Standard Compliance have been removed 
from the statement of requirements.  Please refer to amendment 001. 
 
 
 
 
Question 2: 
 
Would it be possible to provide the ATP (6.1.3.3) and Operation manuals (6.1.3.4) upon delivery? There 
is a possibility that these documents, even without the specific test data listed, are considered export 
controlled. 
 
Answer 2: 
 
Yes this would be acceptable. 
 
 
 
 
Question 3: 
 
Could you clarify what you are looking for in regards to the required SDSR Hardware Document 
(6.1.3.2)? 
 
Answer 3: 
 
We are looking for a document that describes the following: 

a) Type and number of all external hardware connections to the SDSR.   
b) Interconnections diagrams including external pre-amplifier and output transmitter, if present. 
c) Physical dimensions and weight 
d) Description of mounting brackets/hardware 

 
This document would be used to order the appropriate cables to allow the SDSR to interface with other 
research equipment. 
 
 
 


